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8 BØNNER FRA KUNDEN 

SØRENS CYKLER - Cykelerfaring i mere end 2 generati oner. 
Vi har et bredt program i førende cykelmærker. 

 

BO KNUDSEN 
Autoriseret Kloakmester 
www.hvidovrekloak.dk 

 
Holmelundsvej 6 

2650 Hvidovre 
 

Tlf.: 4038 2118 
bo@hvidovrekloak.dk 

 

HVIDOVRE KLOAK 



LEDER 

Sensommeren er i skrivende stund over os… 
Og det er jo dejligt, at solen skinner - lidt endnu. Solen, ja - det er jo egentlig godt man 
har den, for humøret for jeres formand, bogholder, assiterende løbsleder, prøvechef i 
mange andre klubbers løb og redaktør er lidt nede for tiden. Og hvorfor det? - vil den 
opmærksomme læser spørge! 
 
Jo, ser du - vi har snart generalforsamling i klubben - for første gang, i hvertfald så 
længe jeg kan huske på en onsdag. Selve dagen er ikke det værste, en onsdag kan 
være lige så god som en tirsdag… 
 
Næh, jeg frygter lidt langt værre ting: Som sagen er lige her og nu mangler vi to ud af 
de fem bestyrelsesmedlemmer, som ikke ønsker genvalg. En yderligere vil måske og-
så trække sig - altså er der to tilbage. Det er ingen hemmelighed at den ene er Carsten 
Askbo - vores RALLYLEITER, og den anden er undertegnede. 
 
Vi skal altså have sammensat en helt ny bestyrelse onsdag den 19. november 2008. 
 
Jeg vil INDTRÆNGENDE opfordre alle til at komme denne aften. Hvis DU synes du vil 
lave en smule arbejde for din klub er du selvskreven som bestyrelsesmedlem. 
Det er egentlig ikke ret meget arbejde, da jeg jo egentlig har lavet et - synes jeg selv - 
pænt stykke arbejde for klubben. Resten af arbejdsbyrden burde en 5-mands (M/K) 
bestyrelse kunne klare uden de store sværdslag.  
 
Jeg er nok bygget på den måde at: MAN SKAL LAVE TINGENE SELV - SÅ VED MAN 
DET BLIVER GJORT! Mange har haft glæde af min arbejdsindsats i masser af år, men 
der kommer et tidspunkt, hvor jeg måske ikke har overskuddet mere, og hvem skal så? 
 
Første del bliver sammensætningen af en bestyrelse. Lykkes det ikke den 19/11 har 
jeg et valg: Indkalde til ekstraordinær generalforsamling med to punkter på dagsorde-
nen:   1) Valg  -  2) Den valgte bestyrelse konstituerer sig selv - hvilket vil sige : forde-
ler poster og opgaver. 
 
Lykkes det heller ikke her at få valgt en bestyrelse, er det min forb… pligt at udsende 
indkaldelse til endnu en ekstraordinær generalforsamling med 1 punkt: 1) Opløsning af 
foreningen. 
 
Det ville være med blødende hjerte jeg ville komme i den situation, så jeg synes det er 
NU, du skal komme ud af busken, så ovenstående ”worst case scenario” ikke skal bli-
ve virkelighed. (Murphy lavede dette udtryk, der i korte træk betyder: Hvis noget kan gå 
galt, går det galt…) 
 
Ovenstående bliver selvfølgelig også læst af andre, men det er altså alvor! Har du - 
trods alt - noget til overs for HMOK, synes jeg du skal møde op den 19/11 og give lidt 
igen! 
 
Så sagde:               Thore Sørensen  -  den gamle redacteur...  3 
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Forsikringsskader 
 
Rustskader 
 
Mekanisk Arbejde 
 
Autoruder 

Bernhard Bangs Allé 19, 2000 Frederiksberg -Telefon : 38 34 65 24 

www.munchsauto.dk 

Munch’s 
       Auto 

v/ Niels Henrik Munch 

 

Støt vore annoncører - de støtter os! 



SM7 KlubRally - VAS 

07. september 2008 
 
Viking Auto Sport afviklede 7. afdeling af Sjælland smesterskabet i Klubrally 
 
Søren Sjøgren, der er indehaver af SK Værktøj 
i Vig, havde æren af at starte Manta'en som før-
ste bil i SK Værktøj Løbet 2008, som VAS hav-
de arrangeret søndag den 7. september med 
Palle Bjørnsten som løbsleder. Søren kører i 
klasse 7, og i dagens anledning havde løbledel-
sen valgt at starte bagfra, altså kl KR7, KR6 
osv. 38 tilmeldte teams minus afbud - altså 35 
biler til start, var hvad det kunne blive til. Arbej-
det med at producere et SM Klubrally er jo det 
samme, uanset om der er 30 eller 60 biler til 
start, så løbslederen var noget skuffet søndag morgen. "Der mangler jo mindst 10 bi-

ler" sagde Palle, "men løbet er jo lavet, 60-70 
officials er skaffet, så sådan er det". Efterårssæ-
sonen er ikke altid så velbesøgt - biler er ska-
det - nogle klassers mesterskaber er sat på 
plads - ja grundene kan være mange. Efter 
2006 og 2007 som må anses for at være tem-
melig successfulde rent deltagermæssigt, er 35-
40 startende måske hvad de respektive løbsle-
delser skal se frem til de næste år? Eller er der 
andre grunde? 
 

Nok om det... Palle & Co havde lavet et kanon løb. En del af prøverne var gamle ken-
dinge, men en enkelt "ny" havde fundet vej til rutebogen. Den "nye" var Danish Agro i 
Slangerup, som var løbets "Kongeprøve" med indlagt hop. "Ny" i gåseøjne betyder, at 
den har været kørt flere gange for nogle år siden. Afdøde Peter Groth har ved flere lej-
ligheder omkring årtusindskiftet haft denne prø-
ve med i Hvidovre Motor Klubs SM-afdelinger. 
Peter Groth lavede mange løb i Nordsjælland, 
da hans bopæl var under 2 kilometer fra Danish 
Agro... Men deltagerne er nye eller kan i hvert-
fald ikke huske prøven fra den gang, for alle 
synes rigtig godt om den, og synes den var 
værd at køre efter. Køre efter.... ja igen en tan-
ke... det bliver sværere og sværere at finde eg-
nede områder til afvikling af prøver, både til 
Klubrally, Rallysprint og DM-rallies, så deltager-
ne skal nok generelt vænne sig til at køre noget 
længere til prøverne. Løbsledelserne lægger et kæmpe arbejde i at organisere for at 
35-40 biler kan komme ud og få lidt sjov... ak-ja… 
                                                                                            fortsættes side 7  5 
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AutoMester arbejder for flere glade bilister. Og det er vi kommet langt med. 
AutoMester i Brøndby arbejder for flere glade bilister, som vi hjælper med at forebygge 
de økonomiske og tekniske problemer, man risikerer at køre ind i. 
 
Bilproducenterne udvikler nemlig hele tiden ny teknologi, som man skal kende som 
mekaniker. Ellers kan man ganske enkelt ikke reparere bilerne, når de dukker op på 
værkstedet.   
 
Den udfordring tager vi ret bogstaveligt hos AutoMester i Brøndby. For vi vil ikke nøjes 
med at reparere biler, der var smarte for 10 år siden. Vi vil også kunne tage fat på de 
helt nye. 
 
Det kræver frisk viden. Derfor har vi obligatorisk uddannelse for vores medlemmer. Ud-
dannelsen foregår på de tekniske skoler, hvor vi har aftaler med de bedste undervise-
re, man kan få. På den måde sikrer vi, at en AutoMester altid har den nyeste viden på 
et område. 
 
Vi er et bilfirma i Brøndby, der har et moderne service- og pladeværksted. 

Steen Andersen Biler ApS 



I lighed med andre klubber på Sjælland havde VAS valgt at lave løbet i to sektioner 
med 6 prøver før frokost og de samme 6 prøver om eftermiddagen. En god måde at 
afvikle på: 1) Det kræver "kun " seks lodsejertilladelser (okay - nogle prøver kan kræve 
flere - men det er detaljer)...2) Det er svært 
nok at skaffe de 40-50 kvalificerede officials 
på dagen. Skal der så skaffes 40 yderligere, 
bliver det rigtig svært. 3) Rutebog og prøve-
skitse-mappe kan genbruges... altså flere 
gode grunde. 
 
Undertegnede havde fri-weekend, da ko-
nens arbejde på Hvidovre Hospital af og til 
kræver hendes tilstedeværelse i weeken-
den, og da jeg fredag og lørdag havde stu-
deret vejrudsigten både på DR, TV2, Vejr2 
og DMI, var der ingen tvivl: Man måtte op kl: LO.. Efter aftale med løbleder Palle lå der 

en rutebog med prøveskitser klar, og efter 
indtagelse af franskbrød og kaffe i rigelige 
mængder måtte man iført grøn vest, DASU-
ID-kort og kamera ud og bese… Det blev til 
prøve 1 - APPlus+  og prøve 10 - Danish 
Agro. Alt kørte på en snor - dog med lidt 
ventetid på Danish Agro, som jo var en rigtig 
lang prøve, som deltagerne var lidt længere 
tid om end forudset. Til gengæd opstod der 
"huller", da den skulle køres som prøve 10 - 
uvist af hvilken grund. Men det må være no-
get på tidligere prøver der har forårsaget 
dette. I skrivende stund her søndag aften er 

resultatlisten ikke offentliggjort, så den kendes ikke. Men "krigen" mellem den arrange-
rende klub VAS's egne Morten Hellenberg i Toyota AE86, Per Sørensen i en historisk 
Opel Kadett GT/E og Thomas Korgaard i 
VW Golf om det uofficielle general-
klassement kørte i hvertfald for fuldt denne 
søndag. Hvem har håneretten det næste 
stykke tid? Det skal lige siges, at de tre kø-
rer i hver deres klasse....HOV!  Får lige at 
vide i min høresnegl, at Thomas og Per har 
fået så mange læsterlige bank af Morten i 
dag, at man ikke tæller afstanden i sekun-
der - men i minut(ter)! 
 
Tillykke til Morten Hellenberg og Danmarks 
p.t. vel nok bedste klubrallybil: Toyota Corolla AE86! 
 
 

SM7 KlubRally - VAS  -  fortsat  
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HMOK havde 3½ hold på deltagerlisten, men per Bomin nåede ikke at få bilen klar, så 
han meldte afbud. Det halve hold bestod af 2. kører Marianne Rasch, der sad ved si-
den af Bo Bjellekjær i Escorten. Thomas Pedersen og Klaus kørte en 2. plads hjem i 
klasse 2, og McBride og Chris vandt klasse 4. Flot! Vidste _du_ forøvrigt at McBrides 
Corolla AE86 er sat til salg? Skal du have en potentiel vinderbil skulle du måske over-
veje? 
Sjællandsmesterskabet afgøres i Ballerup og Omegns Motorklub's afdeling den 5. ok-
tober. Viking Auto Sport er igen på banen den 15. november med DASU Mesterskabet 
i Klubrally, hvor alle Danmarks regionsmestre er inviteret.                 /Thore 

SM7 KlubRally - VAS  -  fortsat  

Som det vil være mange bekendt var undertegnede prøvemandskab på SS7/10 samt 
SS16 ved NFMS’s DM Rally på Lolland. Det blev derfor ikke til ret mange billeder. 
SS7/10 var Hamborg Skov - en gennemgående prøve. Mødetiden for at åbne prøven 
var klokken LO… altså ca 06:45 søndag morgen. Jeg havde derfor valgt at iføre mig 
campingvognen og køre derned lørdag formiddag. Var ude at fotografere lidt i mørket 
lørdag aften - resultatet kan ses på www.RacePhoto.dk. 
Jeg mødtes med de 18 andre, blandt andet Henrik Rasch og Marianne kl 06:30 søn-
dag morgen. Selvfølgelig blev jeg engageret som starter, og hele morgenen/
formiddagen gik fint. Vi havde efter disse to prøver ca 1 time til vi skulle åbne SS16 i 
Kettinge By (!) (Det er faktisk en by…:)) Mange af HMOK’s gamle medlemmer bor på 
Lolland - jeg talte bl.a. med Henrik Christensen, Bøje-Larsen, Hans Kurt og Fyrsten. 
Blev også her engageret som starter. Det 
var en rundbane , så lidt mere tricky, men vi 
fik efter løbet stor ros for det pæne engage-
ment og den gode autoritet, der skal udføres 
når en hel bys indbyggere står på prøven. 
HMOK havde to hold afsted som deltagere - 
Johnny Pedersen og Klaus Hammer. 
Johnny måtte desværre udgå, men Klaus 
Hammer kørte en generel 6. plads hjem i 

den fine Mitsubishi. Redaktionen siger 
tillykke!                   /Thore 

DM Rally - Lolland 
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Klubmesterskab KlubRally 2008 
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 HENRIK JESPER THOMAS PIA O.BOMIN P.BOMIN MCBRIDE BRIAN 

 BOB LÆRKE KLAUS SØREN KRZYSZ RENE W CHRIS RENE 

         
24 Marts, NFMS, SM1     Ej Mødt Ej Mødt Udgået  
         
12 April, SAS, SM2             Afbud   
         
18 Maj, HM,Thürmer         
         
25 Maj, HAMO,SM3        5,98 

         
15 Juni, KOA, SM4        4,00 

         
29 Juni, SM, SM5        Udgået 

         
02 August, SM,  Kalk         
         
24 Aug. HMOK, SM6      12,94 10,97 Afbud 

         
09 Sept. VAS,   SM7   7,87   Afbud 15,29  
         
21 Sept.KOA,Sprint         
         
05 Okt, BOM, SM8         

         
         

TOTAL (kun 8 bedste) 0,00 0,00 7,87 0,00 0,00 12,94 26,26 9,98 

8 Løb af 11 er tællende         

HMOK KLUBMESTERSKAB I KLUBRALLY 2008  



Klubmesterskab Rally 2008 
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 Johnny O. Bo-
min  

  Steen 
A 

  Jørgen Jesper Mcbride P.Bomin Jesper 
C 

Hammer 

 Robert Kristoff   Kim Kasper Britt Chris Rene Peter  
          

6 April,  BMC, Yoko 1 Afbud Udgået  5,22 Afbud 9,17 6,20   
          

26 Apr, SAK, DM1 Udgået         
          

1 Maj, ROMK, Sprint A F L Y S T    
          

12 Maj,  BMC, Yoko 2 Afbud 11,80 17,51 Afbud Udgået Udgået Udgået Afbud  
          

30 Maj, Horsens, DM2 Udgået           Afbud 

          
28 Jun, SAS, Sprint     Afbud     Udgået 10,29    Afbud   Udgået 16,95 

          
5 Jul, KOMO, DM3 11,47  Udgået          

          
8 Aug, KOM, Sprint 13,14    6,85     

          
31 Aug, BMC, Yoko 3 Udgået   6,87 Udgået 8,61 3,71   

          
13 Sep, NFMS, DM 4 Udgået        14,46 

          
26 Sep. KDAK, DM5          

          
10-11 Okt SAS, DM6          

          
12 Okt, BMC, Yoko 4          

          
26 Okt, BMC, Yoko 5          

          
TOTAL 24,61 11,80 17,51 12,09 17,14 17,78 9,91 0,00 31,41 

8 løb af 14 er tællende          

HMOK KLUBMESTERSKAB I RALLY  2008  



Salg af motorsports- og kart udstyr 
Butik og udstilling i Helsingør 

 
NYT: Besøg vores nye webshop 
med mulighed for finansiering. 

 
WWW.CARSHOPPEN.COM 

Klostermosevej 105 
3000 Helsingør 
Tlf.   4922 3430 

11 



HMOK Nyttigt & Vigtigt 

Udgivelsesplan for HMOK-noter i 2008: 
 
Primo måneden, dog ikke august  (!) 
 
Deadline: 20. i måneden . Gælder også faste skribenter! 
 
Indlæg modtages pr. brev, fax eller e-mail. 
Har du ikke mulighed for selv at skrive indlægget k an vores ”skrivestue” være 
behjælpelig, så ring trygt... 

Dinotec Computer 
att: Thore Sørensen 
Postbox 1516 
Frederikssundsvej 116 
2700 Brønshøj 

Tlf. dag:                3889 9009 
Tlf. aften:              4364 6111 
Fax:                       3828 5211 
Mobil:                    4015 6070 
e-mail:                   dinotec@mail.dk 

Eftertryk er tilladt med redaktørens tilladelse og med tydelig kildeangivelse. 
HMOK-noter udgives i 80 eksemplarer, 11 gange årlig t. 

 
Ulrik Hogrefe                   06.10 
Jørgen Jensen                07.10 
Klaus Hammer                10.10 
Kim Jørgensen               11.10 
Ivan Lund Jensen           16.10 
Gitte Søby                       18.10 

HMOK fødselsdage i juli / august 

HMOK’s Klubhus 

Som en service til medlemmerne vil der fremover her være klubhusets åbnedage, samt 
angivelse af ansvarlig for åbningen. Klubhuset  -  det på 
Brostykkevej 102 i Hvidovre  -  åbner kl. 19.30.  I  den kommende tid er det: 

           
14.10.2008 = CA  -  29.10.2008 = JJ 
11.11.2008 = TS 
19.11.2008  =  Generalforsamling 

12 

… og som altid: 
 Der er kaffe på kanden... 

Redaktionen ønsker 
tillykke…:) 
 
 
/Thore 
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WRC 2008 

 
02.10 Rallye de Espana  
10.10 Rallye de France - Tour de Corse  
31.10 Rally Japan  
05.12 Wales Rally Great Britain 

Datoerne er startdatoen.  Alle WRC-afdelinger er  
tredages-arrangementer startende på fredage. 

Kalender 2008 

Dato  Klub 
  
04-10 FIA NEZ  Rally NEZ Letland    
04-10 Hedelands Motorklub  Sprint Rallysprint    
04-10 Historisk Motor Sport Danmark  Klub Rally Fåborg Hill Climb    
05-10 Ballerup og Omegns Motorklub  Klub Rally 7-cup    
05-10 Grindsted Motor Klub  Klub Rally JFM/MSSV    
12-10 Brøndby Motor Club  Sprint Yokohama Mesterskabet 4    
12-10 Motor Sport Sønderjylland  Klub Rally Klubrallykursus    
18-10 Aarhus Automobil Sport  Rally Rally    
19-10 Slagelse Auto Sport  Klub Rally SM    
24-10 Dansk Off-road Sport  Klub Rally Sealand Challenge    
26-10 Brøndby Motor Club  Sprint Yokohama Mesterskab 5    
 
08-11 Grindsted Motor Klub  Klubrally kursus Klubrallykursus    
09-11 Motorsport Nordjylland  Klub Rally Herregårdsløb    
 
28-12 Motor Sport Sønderjylland  Klubrally kursus Klubrallykursus    
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Adresseliste HMOK ´s bestyrelse  

HMOK `s klubhus: 
Brostykkevej 102  -  2650 Hvidovre 

 
Klubaften: Hver den 2. tirsdag og den sidste onsdag  i måneden 

Fra kl. 19.30   -   ? 

Rallyleder: 
Carsten Askbo 
Strandholms Alle’ 48 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 3677 0079 
Mobil: 3177 0079 
E-mail: carsten@askbo.eu 

Webmaster på 

www.hmok.dk: 
 
Jørgen Turking 
 
jtu@jtac.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Søren Bruun Larsen 
Strandjægervej 23 - Kulhuse 
3630 Jægerspris 
Tlf.: 4588 1568 
Mobil: 2174 0073 
e-mail: 
sbruun@larsen.tdcadsl.dk 
 

Formand, bogholder og 
redaktør: 
Thore Sørensen 
Faklens Kvarter 12C 
2620 Albertslund 
Tlf. privat: 4364 6111 
Tlf. arb.: 3889 9009 
Mobil: 4015 6070 
e-mail: dinotec@mail.dk 
 

Bestyrelsesmedlem: 
Brian Kold Bertelsen 
Hvidovregade 13 E 
2650 Hvidovre 
Tlf.: 4484 1009 
Mobil: 2215 0052 
e-mail: 
koldracing@hotmail.com 

Næstformand: 
Jørgen Jensen 
Irisvej 13 
2600 Glostrup 
Tlf.: 43459134 
Mobil: 20245692 
e-mail: jrj@canon.dk 
 



BMT-BYG A/S  

v. H.P. Svendsen 
 

Vi bygger oplevelser: 
 
 

� Køkkener & Badeværelser 
� Vinduer & døre, ude & inde 

� Gulve, lofter & vægge 
� Udestuer & carporte 

 
Ingeniør og forsikringskonsulent 
med speciale i svampeskader. 

 
Vi leverer færdige pakker i alle 
materialer til gør-det-selv folket. 

 

Det er god sport at bygge rigtigt! 
Vi støtter sporten. 

 

Tømrerfirmaet BMT Byg A/S,  v. H.P. Svendsen 
Tømrer- & Snedkerarbejde - Projektering. 

 
Kirstinehøj 53  -  2770 Kastrup 

 

Tlf.: 32 34 01 00 Fax.: 32 55 63 38 Bil.: 40 44 44 64 
 

website: www.bmt-byg.dk 
email: bmt-byg@bygkom.dk 
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Postbesørget blad (0960) 
 
Returadresse: 
Hvidovre Motor Klub 
Brostykkevej 102 
2650 Hvidovre 

DAGENS MOTORSPORTSNYHEDER PÅ... 


